

承载多少爱
就会变成多少恨

看上去,梅西有在巴黎捧起欧冠的足够理由,但除了要去帮助球队争取冠军外,他还需要在场上成为这支球队的领袖,打出漂亮的数据和效率,而非30号球衣那么没有存在感(原来是替补门将莱特利尔的号码)。

在巴萨,尽管梅西在最后两年为了兼顾全队做出了较多牺牲——比如更多的回撤、比如更多的远射,但他永远是球队的第一选择。

在巴黎,梅西身边拥有内马尔和姆巴佩这样的进攻利器,队友们如何取舍,梅西如何取舍都令人关注。

梅西并非没有和全世界最好的攻击手合作过,他一辈子都在和世界上最好的球员一起踢球,问题是无论搭档比利亚、亨利还是MSN时代,梅西都处在上升期或是巅峰期,内马尔离开巴萨的那年,梅西还不到30岁,现在他已经34岁了。

上个赛季梅西的数据依然漂亮(联赛30球、欧冠5球),但不可否认世界最佳球员也会被年龄困扰,他的冲刺和连续过人在减少,这样一个梅西需要更聪明地去踢球。

他一方面需要自己打出漂亮的数据,同时还要让搭档们踢得舒服。

从技术特点和位置而言,更习惯占据右路的内马尔无疑和处在左侧的梅西很兼容,两人在巴萨互相助攻了56球,但姆巴佩和梅西之间能擦出怎样的火花还有待观察。

理论上,姆巴佩更希望梅西送出身后球,给予自己发挥速度的优势,并且直插禁区;倘若梅西像在巴萨一样从左翼活动到中路,姆巴佩的空间可能会受到挤压。



现场迎接梅西的大巴黎球迷。



梅西举起大巴黎球衣。

再见巴萨 你好巴黎

lv

在为西甲巴塞罗那俱乐部效力21年(含青年队)后,34岁的梅西来到了巴黎,第一次穿上新的球衣。

一切终于尘埃落定!北京时间昨日凌晨,法甲巴黎圣日耳曼俱乐部正式宣布,阿根廷球星梅西加盟球队,在2021至2022赛季,这名六届“金球奖”得主将身披“大巴黎”30号球衣征战。

当巴黎圣日耳曼的王子公园球场18个月来第一次出现球票售罄的现象,你可以读懂梅西的到来意味着什么。

宛如朝圣般的欢迎仪式,无论伊布还是内马尔都不曾拥有,梅西在巴萨生涯最后阶段遭遇的所有不快和漠视,到了巴黎注定烟消云散。

内马尔的兴奋 姆巴佩的沉默

在法国职业足球联盟主席文森特·拉布鲁恩的发言稿中,称“梦想照进了现实,梅西加盟是一件全球性也是历史性事件”;大巴黎则用一段长达9分钟的视频记录梅西加盟第一天的点点滴滴,更别说双手奉上的巨额支票。

与梅西一同亮相的更是巴黎的30号球衣,这是阿根廷人在巴萨青训以及一线队首秀时身披的号码,直到2008年罗纳尔迪尼奥转会米兰,他才脱下30号改穿10号。来到巴黎选择这样一个号码,寓意很明显——梅西要重新开始一段新的征程。

传闻中,内马尔为了欢迎梅西的到来,一度决定让出自己的10号战袍,结果被梅西婉拒,这符合梅西的秉性和行事风格——他不愿意夺人所爱。

同时也暗示,梅西清楚自己的定位——即便他就是那个世界上最棒的球员,但初来乍到与好友也是巴黎过去的旗帜保持融洽关系比什么都重要,早过而立之年的梅西不可能不懂这样的职场潜规则。

内马尔的心态可能会让一些人不懂。当年走出巴萨,很大程度上巴西人想要逃离梅西的光环,去一个唯我独尊的俱乐部,如今他看上去



梅西和球迷挥手致意。

是大巴黎队内最期待梅西加盟的一个。

4年过去了,内马尔似乎非常想念和梅西共事的日子,或许与姆巴佩的双星闪耀让他习惯了在某些时候继续充当配角,或许在已经奔三的路上他更渴望足够炫目的团队成绩。

与内马尔多少有些不同,姆巴佩近日比较沉默,在梅西官宣来到球队之后的12个小时里,姆巴佩至今为止一言不发,倒是西班牙媒体爆料,姆巴佩已经在马德里买房。

从这个角度看,姆巴佩转投皇马的故事并没有画上句号,依然拥有开放性的结局。

此时的姆巴佩会让你想到彼时的内马尔,已经被视为世界足坛权杖的下一个继任者,年轻人比任何时候都想要在队内充当男一号。

全欧最强阵容

对于梅西来说,无论姆巴佩是走是留,他个人的任务都只有一个——帮助大巴黎取得更好的成绩。

说得更直白一点,过去9年已经拿下7座法甲冠军,巴黎圣日耳曼的目标绝不只是在新赛季从里尔手中拿回锦标。俱乐部层面,大巴黎需要的是一座欧冠冠军,这也是梅西最大的挑战。

法国职业足球联盟主席文森特送给梅西的欢迎词中也谈到:“他的加盟为大巴黎在欧冠赛场带来了很大希望,也为法甲寻求更高的欧冠积分提供了基础。”

达成这一切并不容易,梅西自己的上一个欧冠大耳杯在2015年,在梅西、伊涅斯塔、哈维组合解体后,他也没有品尝过欧冠冠军的滋味。

当然,以现在的大巴黎来看,梅西和新队友们恰恰处在冲击这个荣誉的最佳时期。

前年,大巴黎杀入了欧冠决赛,去年,经历了半决赛……经历了长时间的阵容磨合和欧冠经验的累积,大巴黎比以往更接近目标。

阵容上,今夏大巴黎不仅招揽了梅西,唐纳鲁马、拉莫斯、威纳尔杜姆、阿什拉夫等强援也早已就位。

唐纳鲁马在欧洲杯上的表现有目共睹;威纳尔杜姆搭配维拉蒂,提供了中场的厚度和硬度;阿什拉夫可以像过去的阿尔维斯一样为梅西疯狂套边……

在姆巴佩没有确定离队的前提下,这套阵容拥有全欧洲最令人艳羡的纸面实力,也提供了足够的想象力。

反观,失去了梅西的巴萨和尚未引援的皇马竞争力颇有不如,假想敌的范围一下子就缩小到英超和德甲的拜仁。

退一步说,如果今夏姆巴佩离开大巴黎,梅西在整个左路和中路要承担的责任会更大,对于他的体能也是一个考验。

如果梅西不能做好这些,他将背负巨大的压力——今夏以一种君临天下的姿态加盟巴黎,他的一举一动甚至一个小瑕疵都会被无限放大,倘若球队成绩和梅西数据都无法达到期望值,背锅的首选注定会是梅西。

眼前承载了多少的爱,届时就会变成多少的恨。

当然,无论如何加盟处在上升期的巴黎远比留在混乱中的巴萨更理想,考虑到合同为2+1,整体看,梅西在未来两年内的表现依然值得信赖。

而在俱乐部之外,他还有更大的目标,冲击个人的卡塔尔世界杯冠军。

综合各方因素,梅西都会好好利用自己职业生涯最后的巅峰。

据澎湃新闻